Estructura de la materia/Elementos y compuestos

Apellidos y nombre:
1. Sefiala las afirmaciones correctas.
A) Rutherford descubri6 que casi toda la masa del atomo se encontraba alrededor de un nlcleo muy
pequefio y hueco.
B) Rutherford descubrié que el &tomo era préacticamente hueco.
C) Rutherford descubrio la existencia de neutrones.
D) Rutherford descubrio la existencia de electrones.
[a) A [b)B [o¢C [d)D |

2. Indica el nimero de protones, neutrones y electrones del siguiente atomo: ) Ga*
|a)31,39y3 | b) 13,39y 29 | ¢)31,70y 34 | d) 31,39y 28 \

3. Un i6n posee la configuracion X3* que termina en (...4s? 3d°) Cual es su nimero atémico?
| a) 23 | b) no se puede saber [ c) 26 [ d) 20 |

4. Escribe la configuracién electronica de los elementos A, B y C de nimeros atdmicos 18, 23y 35
e indica que elemento o elementos pertenecen al grupo 17.
[ A [b)C c)ByC [dAyC

5. Cuales de estas propiedades corresponden a un compuesto ionico:
A. Posee elevados puntos de fusion y ebullicién.
B. No es soluble en agua.
C. No conduce la corriente eléctrica en estado sélido.
D. Conduce la corriente eléctrica disuelto en agua.
la)AyB [b)AyD BXe |d)ByD

6 Sefiala la o las afirmaciones correctas:
A. Los cationes son atomos cargados negativamente.
B. Algunos is6topos radioactivos son naturales.
C. Los is6topos son atomos de un mismo elemento con el mismo ndmero de neutrones.
D. Los iones de un mismo elemento tienen el mismo nimero de protones.
E. Los iones estan formados por atomos de un mismo elemento.
la)AYE b)BYyE [c)ByD [d)ByC |

7. ¢Cuantas moles hay en 300 g de cloruro de calcio, CaCl,? Datos: Pesos atomicos Ca=40; Cl=35,5
| a) 1,81-10% moles | b) 0,37 moles | ¢) 2,70 moles | d) 1,64 10?* moles |

8. ¢Cual es la masa de 200 L de butano, C4H1o, medidos en condiciones normales? Datos: Pesos
atomicos C=12; H = 1.
| a) 11600 g | b)345¢ | ¢)517,86 g | d) 77,24 ¢ |

9. ¢Qué volumen ocuparan 100 g del gas dioxido de carbono, CO., medidos en condiciones
normales? Datos: Pesos atbmicos C = 12; O = 16.
|a)2,27L | b) 9,856 L [ ¢)50,91 L | d) 2240 L |

10. Se mezclan 60 g de sulfato de cobre(ll), CuSQO4, en un recipiente con agua hasta 4 L de
disolucidn. Calcula la concentracién molar, la molaridad, de la disolucién.
Datos: Pesos atdbmicos S = 32; O = 16; Cu = 63,5.

| a) 3,75 mol/L | b) 0,38 mol/L | ¢) 0,094 mol/L | d) 1,50 mol/L |






